

Автор: Administrator

07.12.2010 10:06 - Обновлено 07.12.2010 10:37

---



Пультная сигнализация тоже достаточно распространенный способ защиты загородных домов от внешних различных ситуаций. В этом случае, так же, как при автономной сигнализации, ваш дом и прилегающая территория к нему по периметру оборудована охранными датчиками и исполняющими устройствами, которые подключаются к ППК, подающий сигнал тревоги в случае срабатывания одного из датчиков на пульт централизованной охраны. В этот же момент выезжает на объект группа быстрого реагирования для обследования вашего дома и задержания злоумышленников. Пультная сигнализация имеет ряд преимуществ по сравнению ее с другими системами. Это техническая надежность таких систем, когда вся информация сразу же после срабатывания того или иного датчика охраны в режиме online через Интернет, по GSM каналу или посредством телефонной линии передается на пульт диспетчера, благодаря которому становится возможным принятие мер в более оперативном порядке. Пультная сигнализация помогает вам быть всегда уверенным в безопасности вас и вашего дома, как в вашем присутствии, так и без вас, предупреждая несанкционированный доступ на вашу территорию злоумышленников.